

和谐社区建设将出台全国性标准

新华社南京8月2日电 (记者 张宏妹)民政部、国家标准委员会正在加紧制定和谐社区建设指导标准,全国性标准不久将与社会见面。

记者从1日在南京结束的全国和谐社区建设指导标准研讨论证会上了解到,2005年,民政部提出和谐社区“居民自治、管理有序、服务完善、

环境优美、治安良好、文明祥和”的24字建设标准,随后各地围绕这一纲领提出了各自的具体标准。在为期两天的研讨论证会上,南京、杭州、宜宾等城市介绍了自己率先探索

出台的和谐社区建设标准及其测评体系。民政部等部门、24个省、市的代表及专家学者围绕建设和谐社区的标准、检测体系、制定原则等展开了充分的讨论和论证。

与会代表认为,制定和谐社区建设标准,是一项复杂的系统工程,必须加强领导,统筹规划,立足当前、着眼长远,尊重差异、务求实效,扎扎实实地做好各项基础性工作。上海大学上海社会发展研究中心教授顾骏建议,由于地区差



王光亚以安理会主席身份 退回陈水扁“入联”致函

新华社联合国8月1日电 中国常驻联合国代表王光亚1日针对陈水扁再度就“入联”致函一事回答记者提问时说,他已于一天前以安理会主席的身份将该函退回。

王光亚说,十多天前,联合国秘书长潘基文已拒绝并退回了台湾当局领导人的所谓致函。陈水扁搞再次致函把戏,是极为严重的“台独”分裂行径,再次暴露了他彻头彻尾的国际麻烦制造者。中国政府对此坚决反对。

王光亚指出,根据《联合国宪章》,只有主权国家才能申请成为联合国会员国。台湾作为中国的一部分,没有资格以任何名义、任何方式加入由主权国家

组成的联合国。这是国际社会普遍坚持的立场,完全符合《联合国宪章》原则。陈水扁为了一己之私,一再公然挑战《联合国宪章》、联大第2758号决议和一个中国原则,是极其不得人心的,注定要失败的。

王光亚说,他已在一天前以安理会主席的身份将该函退回,相信联合国秘书处也会很快采取相同的行动。中方赞赏联合国坚持一个中国立场、维护联大第2758号决议。我们相信,在维护国家主权和领土完整的正义事业中,中国政府和人民将继续得到联合国和广大会员国的理解和支持。

俄国家杜马副主席等人 潜至北冰洋洋底

新华社莫斯科8月2日电 (记者 刘洋)俄罗斯科考队员2日乘深海潜水器从北极极点下潜至4000多米深的北冰洋洋底,并在洋底插上了一面钛合金制造的俄罗斯国旗。

据俄塔社报道,莫斯科时间2日9时28分(北京时间13时28分),俄知名北极专家、国家杜马(议会下院)副主席奇林加罗夫及国家杜马议员格鲁兹杰夫等乘“和平-1”号深海潜水器从北极点开始下潜。潜水器由停泊在北冰洋洋面的俄罗斯“费奥多罗夫院士”号科考船释放

入水。莫斯科时间12时08分(北京时间16时08分)，“和平-1”号抵达4261米深的北冰洋洋底,科考队员操纵潜水器将一面高约1米的钛合金制俄罗斯国旗插在了北冰洋洋底。

据报道,这是俄罗斯海洋学家和极地工作者首次在4000多米深的北极海底从事科考工作。有媒体评论认为,俄发起此次科考行动除科研目的外,意在通过宣称俄对北冰洋大部分地区拥有所有权,增强本国政治经济影响力。

以色列提议与巴方 就建国达成“框架协议”

新华社耶路撒冷8月2日电 (记者 朱剑慧 马晓燕)据以色列媒体2日报道,以总理奥尔默特1日晚会见美国国务卿赖斯时提议,以色列与巴勒斯坦应在中东问题国际会议召开前,就建立巴勒斯坦国等原则性问题拟定“框架协议”,从而为此次旨在解决以巴争端的会议奠定

基础。以色列《国土报》援引以政府官员的话说,奥尔默特在会见赖斯时表示,目前巴勒斯坦尚没有能力最终建国,因此有必要谨慎行事。以色列政府官员表示,以巴双方无需就细节问题签署协议,但是应就如何促进局势发展达成一致。

美国海军减少驻海湾地区航母群

新华社利雅得8月2日电 麦纳麦消息:驻扎在巴林海域的美国海军第五舰队1日发表声明说,一支新的航母战斗群已被派遣进入海湾地区,接替今年早些时候因伊朗局势紧张而部署在该海域的两支航母战斗群。

新的航母战斗群包括“企业”号航母、数艘驱逐舰和一艘潜艇,目前已在红海海域,正在前往海湾地区。美国海军第五舰队官员说,原先以“约翰·斯坦尼斯”号和“尼米兹”号为首的两支航母战斗群已于7月驶出海湾地区,目前正在太平洋海域。



美国发生公路桥坍塌事件

8月1日,美国明尼苏达州一座跨越密西西比河的大桥发生坍塌。事故目前已造成6人死亡。

新华社发

中央纪委: 陈良宇已被移交 司法机关

新华社北京8月2日电 (记者 李亚杰 魏武)中央纪委副书记、秘书长干以胜2日在国务院新闻办公室新闻发布会上说:“7月26日已经发布消息,中央决定开除陈良宇的党籍和公职,移交司法机关处理,现在已经移交给司法机关。”

干以胜说:“至于说什么时候审判,这要由司法机关决定。根据法律规定,不管什么人,一旦进入司法程序,都要在监所里羁押,陈良宇当然也不能例外。”

他同时透露,目前陈良宇的健康状况很好。

对于如何解决“带病提拔”干部的问题,干以胜表示,党中央高度重视,要求有关部门采取有力措施,防止“带病提拔”问题的发生。比方说改革干部人事制度,使这项制度能够更加规范化、制度化,能够在考查过程中发现干部存在的问题。同时,也要求监督部门进一步加大监督的力度,实行有效的监督。

“建立巡视制度,我想也是防止领导干部‘带病提拔’的一个很重要的监督方式和渠道。”他说。

杭州 30 多人 被钱塘江潮水卷走 22 人已被救起

新华社杭州8月2日电 (记者 章 萼 方 列)8月2日下午4点30分左右,在杭州下沙七堡一丁字坝附近,发生钱塘江潮水卷人事件。据杭州市公安局现场搜救人员称,有30多人在江堤玩耍时被卷走,其中22名落水者已被救起。其余落水者目前还在搜救之中。



体验快乐学科学

8月2日,一名小朋友在学习紧急救护。当日,以“科技畅想奥运,创新成

就未来”为主题的第四届北京青少年科技博览会在中华世纪坛开幕。二十多个主题展示区域全面展示了北京青少年勤于学习、善于创新的精神风貌。

新华社记者 罗晓光 摄

天文专家解释何为“七月流火”

据新华社南京8月2日电(记者 蔡玉高 周润健)盛夏时节,暑气炎炎,空气中仿佛流动着火焰一般。每当此时,人们大都喜欢用“七月流火”来形容时下的天气。天文专家则表示,“七月流火”一词的真正意思并不是表示天气炎热,而是表示暑热开始减退、天气渐渐地凉了起来,如果用“七月流火”来形容盛夏天气炎热则是犯了望文生义的错误。

严家荣解释,“火”是指大火星。火星是一颗行星,而大火星则是一颗恒星。它是天蝎座里最亮的一颗,中国古代也称之为心宿二。它是一颗著名的红巨星,其表面温度要比太阳低很多。如果不仔细分辨,确实有可能把它和火星混淆起来。“流”是一个动词,这里指恒星往西运行、下落的意思。

“七月”指的不是阳历七月而是农历的七月。在农历里,一二月表示的是春季,四五月是夏季,七八九月是秋季,十到十二月是冬季,所以农历七月恰恰是由夏入秋的时节。“七月流火”的真实意思是说在农历七月天气转凉的时节,天刚黑的时候,可以看见大火星从西方落下去,这是天气开始变凉,说明凉爽的季节就快要来到了。



8月2日上午,在郑州市内的一座立交桥附近,车辆和骑车人在一条积水很深的道路上前行。8月2日上午9时左右,郑州地区突降暴雨,市内多条主要干道积水超过半米,部分城区积水严重。据当地气象部门报告,当日上午郑州地区的降雨量超过100毫米。

郑州暴雨

新华社记者 王颂 摄

中国拍卖协会理事
河南拍卖协会常务理事
国家 A 级拍卖企业
政府指定公物拍卖机构

门面房拍卖公告

豫一诺拍告字(2007)第32号

受有关部门委托,我公司定于2007年8月21日上午10时整在新区新世纪广场西区A42号公开拍卖:山城区(鹿楼地区)长风南路路西十四中新建门面房16间(每间上下两层,建筑面积合计约1879.11平方米)。该标的为在建工程,位于鹿楼地区中心繁华地段,十四中新建校门两侧,交通便利、商业氛围浓厚、升值潜力大,是投资经商的绝佳选择。有意竞买者请携有效证件及保证金3万元届时光临或提前联系报名。标的展示日期自公告之日起,展示地点为不动产所在地。

联系电话:0392-3360998
15903920001

河南一诺招标拍卖有限公司
2007年8月2日

★发展改革委要求各地立即开展主要食品价格和相关收费专项检查。
★交通部下发紧急通知:未按“绿色通道”政策放行生猪猪肉运输将追究责任。
★全国1790人在规定期限说清问题,涉及违纪金额7789万多元。

★淮河干流水位全线退至警戒水位以下。
★陕西在15个县市区试点“扩权强县”。
★塔利班称愿意与韩国政府方面举行面对面的会谈,以解决目前陷于僵局的韩国人质危机。

公告

尊敬的客户:

因网络升级,定于8月4日0:00至6:00对山城区、鹤山区、淇县部分区域设备进行升级,此间可能会影响您的正常通信,由此带来的不便,敬请谅解!

鹤壁移动公司